



ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 038/23

- **PROCESSO Nº 4.273/2023**

O Pregoeiro do Município de Saquarema, retifica por meio deste ato, erro material quanto ao objeto disposto no Edital de Pregão Presencial 038/2023 anexo V do Edital.

- **Onde se lê:** Anexo V - Estamos encaminhando a esta Prefeitura proposta de preços para **LOCAÇÃO DE TRIOS ELÉTRICOS, PARA EVENTOS A SEREM REALIZADOS NO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES**, conforme informações contidas no Processo Administrativo nº 4.273/2023. Para tanto informamos que a validade da mesma é de, no mínimo 60 (sessenta) dias, e o prazo de execução dos serviços e/ou fornecimentos será de acordo com a solicitação da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Turismo.
- **Leia-se:** Anexo V - Estamos encaminhando a esta Prefeitura proposta de preços para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AGENCIAMENTO DE ARTISTAS, DE QUALQUER SEGMENTO EM SUAS REALIZAÇÕES FESTIVAS E CULTURAIS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE ESPORTE, LAZER E TURISMO**, conforme informações contidas no Processo Administrativo nº 4.273/2023. Para tanto informamos que a validade da mesma é de, no mínimo 60 (sessenta) dias, e o prazo de execução dos serviços e/ou fornecimentos será de acordo com a solicitação da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Turismo.

Saquarema, 30 de maio de 2023.

Sergio Magno Bravo
Pregoeiro

Sergio Bravo
PREGOIEIRO
MAT. 961081